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Les élections présidentielles : un scrutin majoritaire

1. Choisissez parmi les propositions celles qui sont justes.

□ 24,1% des électeurs sur les listes électorales ont voté pour Emmanuel Macron

au premier tour des élections présidentielles de 2017 ;

□ 20,01% des électeurs ont voté pour le candidat François Fillon au premier tour

des élections présidentielles de 2017 ;

□ Les monuments de France classés. Le candidat Emmanuel Macron a obtenu 

24, 01% des voix au premier tour des élections présidentielles.

□6, 36% des électeurs qui ont voté pour l’un des candidats ont choisi le 

candidat B. Hamon au premier tour des élections présidentielles

2. Complétez le texte suivant en choisissant le chiffre dans la liste des 

réponses possibles :

18,2% ; 97,4% ; 77,8% ; 22,2% ; 24,01% ; 2,6%

Seuls           des inscrits sont allé voter au premier tour des élections 

présidentielles de 2017. Le taux de participation au premier tour des 

élections présidentielles est donc de           et le taux d’abstention de          .

Parmi ces votants certains ont voté pour l’un des candidats et d’autres ont 

voté blanc ou nul. Par conséquent,           des votants ont voté pour l’un des

candidats et           ont voté blanc ou nul.

Le candidat E. Macron a obtenu           des suffrages exprimés, mais 
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seulement           des électeurs inscrits. 
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